
เฮอ​รบา​ไลฟ ​ นิ​วทริ​ชั่น ​เผย​ชาว​เอเชีย​แปซิฟิก​กวา​

70% อยาก​เป็น​เจาของ​ธุรกิจ​ โดย​สวน​ใหญ​เชื่อ​วา

เป็น​นาย​ตัว​เอง​เติม​เต็ม​ชีวิต​ได​มาก​กวา

เฮอ​รบา​ไลฟ ​ นิ​วทริ​ชัน่ (Herbalife Nutrition) บริษทั​โภชนาการ​ระดับ​โลก​ เปิด​เผย​ผล​สํารวจ​ความ​เป็น​ผู​ประกอบ

การ​ใน​เอเชีย​แป​ซิ​ฟิก “Asia Pacific Entrepreneurship Survey” ประจําปี​ 2​562 ซึ่ง​จัด​ทําขึ้น​เมื่อ​เดือน​เมษายน​ที่

ผาน​มา​ โดย​พบ​วา​ผู​บริโภค​ใน​เอเชีย​แปซิฟิก​ราว​เจ็ด​ใน​สิบ​ (71%) อยาก​เป็น​เจาของ​ธุรกิจ​ โดย​ความ​ตองการ​เป็น​ผู

ประกอบ​การ​มี​มาก​ที่สุด​ใน​ชาว​อิน​โด​นี​เซี​ย (96%) ฟิลิปปินส​ (92%) ไทย​ (89%) และ​มาเลเซีย​ (86%) นอกจาก​น้ี​

ชาว​เอเชีย​แปซิฟิก​สวน​ใหญ​ (54%) เชื่อ​วาการ​เป็น​นาย​ตัว​เอง​จะ​เติม​เต็ม​จุด​มุง​หมาย​ใน​ชีวิต​ได​มากกวา​การ​ทํางาน​ให

คน​อื่น

สตี​เฟน ​คอน​ชี​ รอง​ประธาน​อาวุโส​และ​กรรมการ​ผู​อํานวย​การ​ประจําภูมิภาค​เอเชีย​แปซิฟิก​ของ​เฮอ​รบา​ไลฟ ​ นิ​วทริ​ชัน่

กลาว​วา​ “ผู​บริโภค​ใน​เอเชีย​แปซิฟิก​จํานวน​มาก​ฝัน​อยาก​มี​ธุรกิจ​ของ​ตัว​เอง​ แต​การ​ทําฝัน​ให​เป็น​จริง​อาจ​ดู​นา​หวาด

หวัน่​ ผล​สํารวจ​น้ี​เผย​ให​เห็น​มุม​มอง​และ​ทัศนคติ​ของ​ผู​ที่​อยาก​เป็น​ผู​ประกอบ​การ​ นอกจาก​นัน้​ยัง​มี​การนําเสนอ

ประสบการณ​ของ​ผู​ประกอบ​การ​ตัว​จริง​เพื่อ​ชวย​ให​เรา​เขาใจ​มาก​ขึ้น​วา​จะ​สามารถ​สาน​ฝัน​ของ​คน​เหลา​น้ี​ได​อยาง​ไร​

ดวย​หวัง​วา​หลาย​คน​จะ​กาว​ขาม​ความ​กลัว​และ​กลาย​เป็น​ผู​ประกอบ​การ​ใน​วัน​หน่ึง​”

การ​ทําตาม​ฝัน​เป็น​แรง​ผลัก​ดัน​ให​ผู​ประกอบ​การ​เริ่ม​ธุรกิจ​ของ​ตัว​เอง

เมื่อ​ถาม​ถึง​เหตุผล​ที่​เริ่ม​ทําธุรกิจ​ของ​ตัว​เอง​ ผู​ประกอบ​การ​ใน​เอเชีย​แปซิฟิก​เกือบ​ครึ่ง​ (48%) ที่​มี​ธุรกิจ​เป็น​ของ​ตัว

เอง​เรียบรอย​แลว​ พ​รอม​ใจ​ตอบ​วา​เป็น​เพราะ​ตองการ​ทําตาม​ฝัน​ ตาม​มา​ดวย​เหตุผล​อื่นๆ​ ดัง​น้ี

– ตองการ​เพิ่ม​ราย​ได​ (43%)

– ทําตาม​ความ​รู​สึก​/สัญชาต​ญาณ​ (37%)

– ได​รับ​การ​สนับสนุน​จาก​ครอบ​ครัว​ (30%)

– ได​รับ​การ​สนับสนุน​จาก​เพื่อน​ฝูง​ (22%)

แมวา​ประสบการณ​ความ​เป็น​ผู​ประกอบ​การ​จะ​แตก​ตาง​กัน​ แต​ผู​ประกอบ​การ​ใน​เอเชีย​แปซิฟิก​มาก​ถึง​สาม​ใน​สี่​ (77%)

ระบุ​วา​มี​ความ​สุข​มาก​ขึ้น​ตัง้แต​เริ่ม​ทําธุรกิจ​ของ​ตัว​เอง​ แสดง​ให​เห็น​วา​ความ​เป็น​ผู​ประกอบ​การ​ให​ผล​ตอบแทน​ที่​คุม

https://www.thaimediapr.com/%e0%b9%80%e0%b8%ae%e0%b8%ad%e0%b8%a3%e0%b9%8c%e0%b8%9a%e0%b8%b2%e0%b9%84%e0%b8%a5%e0%b8%9f%e0%b9%8c-%e0%b8%99%e0%b8%b4%e0%b8%a7%e0%b8%97%e0%b8%a3%e0%b8%b4%e0%b8%8a%e0%b8%b1%e0%b9%88%e0%b8%99-5/
https://www.thaimediapr.com/%e0%b9%80%e0%b8%ae%e0%b8%ad%e0%b8%a3%e0%b9%8c%e0%b8%9a%e0%b8%b2%e0%b9%84%e0%b8%a5%e0%b8%9f%e0%b9%8c-%e0%b8%99%e0%b8%b4%e0%b8%a7%e0%b8%97%e0%b8%a3%e0%b8%b4%e0%b8%8a%e0%b8%b1%e0%b9%88%e0%b8%99-5/
https://www.thaimediapr.com/%e0%b9%80%e0%b8%ae%e0%b8%ad%e0%b8%a3%e0%b9%8c%e0%b8%9a%e0%b8%b2%e0%b9%84%e0%b8%a5%e0%b8%9f%e0%b9%8c-%e0%b8%99%e0%b8%b4%e0%b8%a7%e0%b8%97%e0%b8%a3%e0%b8%b4%e0%b8%8a%e0%b8%b1%e0%b9%88%e0%b8%99-5/


คา​สําหรับ​คนใน​ภูมิ​ภาค

ผู​ที่​อยาก​มี​ธุรกิจ​ของ​ตัว​เอง​สวน​ใหญ​ฝัน​วา​วัน​หน่ึง​จะ​ได​ลา​ออก​จาก​งาน

สอง​ใน​สาม​ (67%) ของ​ผู​ที่​อยาก​มี​ธุรกิจ​ของ​ตัว​เอง​ ฝัน​วา​วัน​หน่ึง​จะ​ได​เดิน​ไป​บอก​เจา​นาย​วา​ขอ​ลา​ออก​ และ​หก​ใน​สิบ​

(62%) เชื่อ​มัน่​วา​ไอ​เดีย​ธุรกิจ​ของ​ตนเอง​สามารถ​ปฏิวัติ​วง​การ​ โดย​ความ​เชื่อ​มัน่​น้ี​พุง​สูงสุด​ใน​มาเลเซีย​ (80%)

ฟิลิปปินส​ (78%) ไทย​ (74%) และ​อิน​โด​นี​เซี​ย (68%)

นอกจาก​น้ี​ ผู​ที่​อยาก​มี​ธุรกิจ​ของ​ตัว​เอง​ยัง​เชื่อ​มัน่​วาการ​มี​ธุรกิจ​ของ​ตัว​เอง​มี​ขอดี​มาก​มาย​ ดัง​น้ี

– สามารถ​จัด​ตาราง​ชีวิต​และ​การ​ทํางาน​ได​อยาง​ยืด​หยุน​ (65%)

– สามารถ​เพิ่มพูน​ราย​ได​ของ​ตัว​เอง​ (60%)

– สามารถ​เป็น​นาย​ตัว​เอง​ (55%)

– สามารถ​ทําใน​สิ่ง​ที่​ตัว​เอง​รัก​ (52%)

– มี​ความ​พึง​พอใจ​ใน​การ​ทํางาน​มาก​ขึ้น​ (45%)

การ​เป็น​ผู​ประกอบ​การ​ยัง​เป็น​เรื่อง​หวาดหวัน่​สําหรับ​คน​สวน​ใหญ

ความ​เป็น​ผู​ประกอบ​การ​มี​ขอดี​อยาง​ชัด​เจ​น ​อยางไร​ก็​ตาม​ กวา​แปด​ใน​สิบ​ (85%) ของ​ผู​ที่​อยาก​มี​ธุรกิจ​ของ​ตัว​เอง​ ยัง

มี​ความ​กลัว​ที่​จะ​เริ่ม​ตน​ธุรกิจ​ และ​มาก​ถึง​ 79% ยอมรับ​วา​ บาง​ครัง้​รูสึก​วา​ตนเอง​อาจ​ไมมี​โอกาส​ได​เริ่ม​ธุรกิจ​เลย

ถึง​กระ​นัน้​ ชาว​เอเชีย​แปซิฟิก​ที่​อยาก​มี​ธุรกิจ​ของ​ตัว​เอง​ยัง​คง​คิด​จริงจัง​เกี่ยว​กับ​การ​เป็น​ผู​ประกอบ​การ​ โดย​เกือบ​ครึ่ง

หน่ึง​ (47%) มอง​วา​ราย​ได​จาก​การ​ทําธุรกิจ​ของ​ตัว​เอง​สําคัญ​พอๆ​กับ​การ​ทําตาม​ฝัน​ ขณะ​ที่​ 33% มอง​วา​ราย​ได​จาก

การ​ทําธุรกิจ​ของ​ตัว​เอง​สําคัญ​กวา​การ​ทําตาม​ฝัน

ใน​สวน​ของ​ความ​เสี่ยง​ทางการ​เงิน​นัน้​ ผู​ที่​อยาก​มี​ธุรกิจ​ของ​ตัว​เอง​สวน​ใหญ​ราว​สี่​ใน​หา​ (78%) จะ​ใช​เงิน​ของ​ตัว​เอง​ใน

การ​ลงทุน​เริ่ม​ธุรกิจ​ ขณะ​ที่​สวน​น อย​ราว​ 2​8% จะ​ใช​เงิน​ของ​ครอบ​ครัว​ นอกจาก​น้ี​ 2​6% จะ​ขอ​สิน​เชื่อ​สําหรับ​ธุรกิจ

ขนาด​ยอม​ และ​ 2​5% จะ​ขอ​สิน​เชื่อ​สวน​บุคคล​เพื่อ​เริ่ม​ธุรกิจ​ของ​ตัว​เอง

ทุน​คือ​อุปสรรค​สําคัญ​ที่สุด​ของ​ผู​ประกอบ​การ​ใน​เอเชีย​แป​ซิ​ฟิก

เมื่อ​ถาม​วา​อะไร​คือ​อุปสรรค​ของ​การ​เป็น​ผู​ประกอบ​การ​ ผู​ที่​อยาก​มี​ธุรกิจ​ของ​ตัว​เอง​สวน​ใหญ​ (65%) ตอบ​วา​ทุน​ใน

การ​เริ่ม​ธุรกิจ​เป็น​อุปสรรค​สําคัญ​ที่​สุด​ ตาม​มา​ดวย​ปัจจัย​ดัง​ตอ​ไป​น้ี

– ความ​กังวล​วา​ธุรกิจ​จะ​ไม​ประสบ​ความ​สําเร็จ​ (42%)

– ความ​กังวล​วา​ธุรกิจ​จะ​ไม​ทํากําไร​ (40%)

– ขาด​การ​สนับสนุน​ดาน​การ​เงิน​และ​ความ​รู​เรื่อง​ตลาด​ (40%)



อยางไร​ก็​ดี​ ผู​ที่​อยาก​มี​ธุรกิจ​ของ​ตัว​เอง​สวน​ใหญ​ (77%) ระบุ​วา​จะ​มี​ความ​มัน่ใจ​มาก​ขึ้น​ใน​การ​เริ่ม​ธุรกิจ​ของ​ตัว​เอง

หาก​มี​หุน​สวน​ธุรกิจ​ ควา​มคิด​น้ี​ชัดเจน​เป็น​พิเศษ​ใน​มาเลเซีย​ (83%) อิน​โด​นี​เซี​ย (79%) ฟิลิปปินส​ (76%) และ​ไทย​

(73%)

สตี​เฟน ​คอน​ชี​ กลาว​วา​ “จาก​ผล​สํารวจ​ดัง​กลาว​ เรา​เห็น​วา​ผู​ที่​อยาก​มี​ธุรกิจ​ของ​ตัว​เอง​มี​การ​วางแผน​ลวง​หน า​ดวย

ความ​รอบคอบ​อยาง​มาก​ โดย​จะ​เริ่ม​เดิน​ตาม​ความ​ฝัน​ตอ​เมื่อ​มัน่ใจ​วา​ธุรกิจ​ที่​สราง​ขึ้น​จะ​มี​ราย​ได​ชัดเจน​และ​มี​ตนทุน

ใน​การ​เริ่ม​ธุรกิจ​คอน​ขาง​ตํ่า อยางไร​ก็​ตาม​ การ​เริ่ม​ธุรกิจ​มี​ทัง้​ขอดี​และ​ความ​เสี่ยง​เส​มอ​ ดัง​นัน้​ ผู​ที่​อยาก​มี​ธุรกิจ​ของ

ตัว​เอง​จําเป็น​ตอง​มี​เครือ​ขาย​ผู​สนับสนุน​ที่​ดี​ ซึ่ง​สามารถ​ให​ความ​รู​และ​ความ​เชี่ยวชาญ​สําหรับ​การ​เริ่ม​ธุรกิจ​ และ​ชวย

ลด​ความ​เสี่ยง​ไป​พรอม​กัน​”

เกี่ยว​กับ​ผล​สํารวจ​ความ​เป็น​ผู​ประกอบ​การ​ใน​เอเชีย​แปซิฟิก​ประจําปี​ 2​562 โดย​เฮอ​รบา​ไลฟ ​ นิ​วทริ​ชัน่

ผล​สํารวจ​ความ​เป็น​ผู​ประกอบ​การ​ใน​เอเชีย​แปซิฟิก​ประจําปี​ 2​562 จัด​ทําโดย​เฮอ​รบา​ไลฟ ​ นิ​วทริ​ชัน่ ​และ​ทําการ

สํารวจ​โดย​บริษทั​วัน​โพล (OnePoll) เมื่อ​เดือน​เมษายน​ 2​562 โดย​มี​ผู​ตอบ​แบบ​สํารวจ​ 9​,000 คน​จาก​ 9​ ประเทศ​ทัว่

เอเชีย​แป​ซิ​ฟิก​ ได​แก​ ออสเตรเลีย​ ฮอ​งก​ง อิน​โด​นี​เซี​ย ญี่ป ุน​ เกา​หลี​ มาเลเซีย​ ฟิลิปปินส​ สิงคโปร​ และ​ไทย

เกี่ยว​กับ​เฮอ​รบา​ไลฟ ​ นิ​วทริ​ชัน่

เฮอ​รบา​ไลฟ ​ นิ​วทริ​ชัน่ ​เป็น​บริษทั​โภชนาการ​ระดับ​โลก​ที่​มี​ความ​มุง​หมาย​ใน​การ​ทําให​ผูคน​ทัว่​โลก​มี​สุขภาพ​ที่​ดี​ขึ้น​และ

มี​ความ​สุข​มาก​ขึ้น​ บริษทั​กอ​ตัง้​ขึ้น​ดวย​พันธ​กิจ​ดาน​โภชนา​การ​ โดย​ชวย​เปลี่ยนแปลง​ชีวิต​ผูคน​ดวย​โภชนาการ​และ

แผนการ​จัดการ​โภชนาการ​มา​ตัง้แต​ปี​ พ​.​ศ.​ 2523 บริษทั​สง​มอบ​ผลิตภัณฑ​คุณภาพ​สูง​ที่​ผาน​การ​รับรอง​ทาง

วิทยาศาสตร​ พ​รอม​ให​คําแนะนําเฉพาะ​บุคคล​จาก​ผู​จําหนาย​อิส​ระ​ รวม​ถึง​นําเสนอ​แนวทาง​ใน​การ​สนับสนุน​ชุมชน​เพื่อ

เป็น​แรง​บันดาล​ใจ​ให​ผู​บริโภค​ใช​ชีวิต​อยาง​มี​สุขภาพ​ดี​และ​มี​วิถี​ชีวิต​ที่​กระฉับกระเฉง​ยิ่ง​ขึ้น

ผลิตภัณฑ​ของ​เฮอ​รบา​ไลฟ ​ นิ​วทริ​ชัน่ ​ซึ่ง​ประกอบ​ดวย​ผลิตภัณฑ​โภชนาการ​เฉ​พา​ะ ผลิตภัณฑ​เพื่อ​การ​จัดการ​น้ําหนัก​

ผลิตภัณฑ​เพื่อ​เสริม​สราง​พลังงาน​และ​เพื่อ​การ​กีฬา​ รวม​ถึง​ผลิตภัณฑ​สวน​บุคคล​ จัด​จําหนาย​ผาน​ผู​จําหนาย​อิสระ​ใน

กวา​90 ประ​เทศ

เฮอ​รบา​ไลฟ ​ นิ​วทริ​ชัน่ ​ใหการ​สนับสนุน​ เฮอ​รบา​ไลฟ ​ นิ​วทริ​ชัน่ ​ฟาวเดชัน่ (Herbalife Nutrition Foundation)

องคกร​ไม​แสวง​ผล​กําไร​ที่​ชวย​เหลือ​หนวย​งาน​ดาน​โภชนาการ​ใน​ระดับ​ชุม​ชน​ ทัง้​ยัง​ใหการ​สนับสนุน​การ​แขงขัน​กีฬา​

นัก​กีฬา​ และ​สโมสร​กีฬา​กวา​ 190 ราย​ทัว่​โลก

ปัจจุบัน​ เฮอ​รบา​ไลฟ ​ นิ​วทริ​ชัน่ ​มี​พนักงาน​กวา​ 8,300 คน​ทัว่​โลก​ สามารถ​ดู​ขอมูล​เพิ่ม​เติม​ได​ที่ IAmHerbalife.com

รูป​ภาพ – https://photos.prnasia.com/prnh/20190619/2502067-1

คําบรรยาย​ภาพ​ – ผล​สํารวจ​ความ​เป็น​ผู​ประกอบ​การ​ใน​เอเชีย​แปซิฟิก​ประจําปี​ 2​562 โดย​เฮอ​รบา​ไลฟ ​ นิ​วทริ​ชัน่


